

# 在你眼中,哪一个才是完美身材?

## 跨国实验:同一张女性照片,18个国家P出18种风格



原图

在不同的人眼中,美的标准不尽相同。英国连锁药店 Superdrug 官网发起的一个小实验发现,世界5大洲18个国家的人对女性完美身材的看法大相径庭。



COLOMBIA  
哥伦比亚:身材苗条了一些,皮肤变白一些,发型也有所变化。



SPAIN  
西班牙:仅对身材进行了微调,变化不大。



ITALY  
意大利:皮肤变成健康的古铜色,柔顺长直发,身材变得匀称。



CHINA  
中国:没有最瘦,只有更瘦,当然还不能忘了尖下巴、白皮肤和大眼睛。

### 18国美女环肥燕瘦

日前,英国连锁药店 Superdrug 官网发起一项实验,邀请18个国家的服装设计师对同一张模特照片进行修图处理。随照片一同发送给各国设计师的说明如下:“通过 Photoshop 软件修整她的体形,使之符合你所在国家的审美。可以调整模特的着装,但要确保身材清晰可见。不允许出现裸体,除此之外,你可以随心所欲地调整。”这项实验希望研究不同国家和文化对女性形体美的看法。

因为探讨的是女性美,实验者在服装设计师平台上开放征集,并优先录用各国女性设计师,但一些国家没有女性参与,只好“勉强”录用了4名男性,条件是他们必须将PS后的作品展示给本国女性,并获得认可。这些设计师多数是自由职业者,没有固定的品牌合作商。

Superdrug 网站称,因原图模特穿得太少,有些国家的设计师因为无法突破心理界限而拒绝参加。最终参与的国家有中国、

意大利、乌克兰、英国、荷兰、阿根廷、美国、菲律宾、墨西哥、叙利亚、南非、埃及、塞尔维亚、秘鲁、委内瑞拉、罗马尼亚、哥伦比亚和西班牙。

设计师们随心所欲地大展拳脚,更改模特的肤色、发色、腰围、服装,意大利设计师甚至将模特的头“嫁接”到了另一副更加玲珑有致的身上。中国和意大利版本的模特细胳膊细腿尖下巴,而墨西哥等国版本的模特拥有丰满的胸臀,以及纤细的腰。

Superdrug 邀请专业人士评估了身高165cm的模特被PS后的体重,并计算出BMI指数,结果显示,中国和意大利版本的模特最瘦,PS后体重应不足50公斤,BMI值分别为17和18。按照英国国民卫生服务(NHS)的标准,BMI在18.5以下属于营养不良。而委内瑞拉、罗马尼亚、哥伦比亚和西班牙以丰满为美,模特BMI指数均超过24,西班牙版本的模特体重更是接近70公斤,BMI达25.5,按照NHS的标准,属于超重。

美国“商业内参”网站指

出,这场有趣的实验虽然样本很少,但似乎证明了在世界各个角落,人们的审美可谓天差地别。

### “反正我国那张不可信”

实验结果公布后,一些缺乏群众基础的“理想身材”引起了网友热议。

一位哥伦比亚网友称,该国设计师提交的PS图片“和我国姑娘的体形几乎相反”,此人一定根本没见过哥伦比亚女孩,“不知道其他国家的照片真实性怎么样,反正我国那张不可信。”

来自西班牙的网友也打包票,证明这不是理想的西班牙女人身材。“我觉得接下这个活的家伙不懂怎么把人P苗条。在西班牙,这种身材的女人一定会被当作胖子。”

而在一家医疗杂志网站上,不少网友纷纷对PS出来的“中国理想女性身材”表示无法理解。有人自称被吓到尖叫,还有人严肃地假设:这种前不凸、后不翘的平板身材属于男人,PS者莫非搞错了性别?有网友表示,在任何国家找不同的设计师,他们都会

给出不同的理想身材标准,一个设计师的想法不能代表一个国家的所有人。

在美国《赫芬顿邮报》上,读者对这次实验的结果吐槽不止。美国网民“希尔”批评这些参与者的PS技术属于入门级,距离靠这门手艺吃饭还差得远。住在纽约的罗恩认为,实验不如改名为“18国PS初学者的作品是什么样的”。美国伯克利大学学者詹妮弗·亨特也表示,她从这场实验中得到的唯一有效信息就是,“在这18个国家里,居住着历史上最糟糕的PS使用者”。

还有人认为,实验本身就是多此一举。“只要看看这些国家的新闻图片,尤其是时尚杂志,就知道那里的女性理想身材是怎样的了。”

Superdrug 则表示,无论男人还是女人,社会对于美丽和完美的标准,都能带来深刻且持续的文化影响;实验发掘出的审美标准很可能是脱离现实的,这种标准在全球范围内给女性带来了莫大压力。

(青年)

## 新闻热辣评



### “豆芽花”发卡已经席卷成都

所谓时尚,只有你想不到的,没有做不到的。有人注意到,成都人民玩起了新奇的“豆芽花”发卡。一名网友评论:“今天坐地铁还遇到一个,感觉可以感应到Wi-Fi。”

麻辣评论:以前我叫小明,现在我叫小萌。

### 小伙运动减肥被爸妈疑吸毒,跑步证清白

32岁的李军跑步一年暴瘦60斤。日前回老家探亲,二老怀疑他吸毒。为证明自己是运动减肥,李军到附近学校的标准操场,一口气跑完25圈。

麻辣评论:  
1.二老看完孩子跑完10000米才放心,绝对是亲生的。  
2.运动瘦下来的精神状态不会像吸毒的吧?

### 男子醉酒,面对镜中自己拳打脚踢受了伤

8月22日晚,刘某与朋友喝酒吃饭。凌晨到家,看到墙上镜子中的自己拳打脚踢,还骂道:“哪来的醉汉,半夜跑我家里,打死你,踢死你。”直到镜子完全破碎,便躺在地上呼呼大睡。妻子发现后拨打120,男子身上多处被玻璃划伤。

麻辣评论:我生气了连我自己都打。(扬子)

# 你患上微信依赖症了吗?

## 出现“四个信号”就该放一放啦

你患上“微信依赖症”了吗?这种病症表现为:整个人被手机“俘虏”了,吃饭时捧着,坐车时拿着,如厕不离手,甚至连约会的男女,也忍不住面对面各玩各的手机。沉浸在微信的世界里忘乎所以,捧着手机“自说自话”,跟朋友们分享旅行见闻,跟父母报平安,跟陌生人打招呼。保健专家提示,如果你特别爱上微信,那就可能已经得了微信依赖症。

### 你是否过度依赖微信?

既然微信必不可少,把握“适可而止”的原则就显得更重要

了。近日,有媒体刊文指出,出现以下四个信号,就应该先把社交软件放一放啦,千万不要对其过于依赖。

一、你做了些漂亮的甜点只为发张照片。为了拍出来的照片效果更好些,你是否会多花些时间把盘子摆漂亮些?然后不停地刷新期待更多人“点赞”?如果是这样你真的该停一停了。

二、离开了社交媒体什么也干不成。你有没有发现,“朋友圈”里有些人恨不得每个生活细节都要展示一下。如果你也很不幸属于此类人,那么是时候放下微信了。

三、你关注的信息太多了。加了很多好友,每个好友的动态都要关注!很多人看见微信上的“小红点”就要忍不住去点开看看——有个朋友买了新房,有人“晒”了件新衣服,这无异于强迫自己每天接受大量的无用信息。

四、朋友的幸福生活让你羡慕嫉妒恨。“她又去旅游了,真羡慕!”“某某订婚了,什么时候轮到?”朋友圈里秀生活、晒幸福的照片以刷屏的攻势来袭时总会让你感到自己的生活充满了羡慕嫉妒恨,也会在无形中给自己增加焦虑。

### 微信依赖症的成因

“压力过大是主因。”山西省教授协会教育专家委员会秘书长胡保伟说,一些性格内向、缺乏自信的人是患上微信依赖症的高发人群。

“微信依赖症是一种新型心理疾病,只有戒掉手机瘾,才有利于心灵的健康成长。”胡保伟表示,“如果是对手机习惯性依赖的人,应多在现实生活中积极与人交谈,多读读书,看看报,通过自我约束逐渐减少不必要使用手机的次数,尽量将生活的重心从手机上转移。”(西晚)